

大理日报

DALI RIBAO

2012年4月30日 星期一 第7288期 大理日报社出版(今日4版)

农历壬辰年四月初十 国内统一刊号CN53-0011 邮发代号63-37 网址: http://www.dalidaily.com 新闻热线: 15087275888 15087275999 13577251771(短信接收) 网络媒体合作: 新浪云南 www.sinayn.com.cn

大理海东村镇银行
DALI HAI DONG COUNTY BANK

手机银行掌中握, 银行柜台随身带。大理海东村镇银行现推出安全可靠、兼容大、便捷、实惠、高额的手机银行, 具有快捷手机转账、特色收款、时尚购物方式等功能, 办理方便快捷。
融e通让您生活更轻松。个人网银可在账户查询、转账汇款、自助缴费、网上支付、活定互转; 企业网银具有账户管理、收付款管理、企业理财、票据中心、集团资金管理、商户管理、企业管理台、客户服务等功能。

详情致电: 0872-2188579
金融热线: 023-966866
地址: 大理经济开发区漾濞路176号(漫湾酒店旁)

省政府部署中小学校舍安全工作

本报讯(记者 辛向东) 4月27日, 全省中小学校舍安全及优化校点布局工作电视电话会在昆明召开。会议强调, 今年省政府将中小学校舍安全工程列为10件惠民实事之一, 各地各部门要统一思想、提高认识, 坚决把校安工程建设各项措施落到实处, 确保全年目标任务圆满完成。
副省长高峰出席会议并讲话。他要求, 一要加强领导, 确保责任落实到位。把校安工程作为各地政府的“一把手工程”, 严格实行质量终身负责制和责任追究制, 优先解决“危中之危、急中之急”的校舍安全问题。二要整合项目, 确保资金足额到位。推行省级资金专项建设制度, 足额下达工程建设资金, 确保建一所成一所。三要加强管

理, 确保工程监管到位。认真制定2012—2015年校安工程实施规划, 督促施工单位认真落实安全生产责任制, 切实把好质量关。四要加大力度, 确保各类学校建设到位。按照“谁举办、谁负责”的原则, 督促、指导民办中小学实施校安工程, 使民办学校与公办学校享受同等待遇。五要多方施策, 确保学校综合防灾能力全面提高。组织专业部门指导学校定期开展防灾应急演练, 新建学校必须按要求进行场地地震安全性评价。六要科学审慎, 确保校点布局全面优化。最大限度地满足广大农村边远山区及交通不便地区学生就近入学的需求, 减少农民家庭的经济支出。
州政府副州长程云川出席大理分会场会议。

全州推进旅游产业跨越发展大会强调 抢抓发展机遇 加快转型升级 努力实现大理旅游产业跨越发展

本报讯(记者 涂序波) 全州推进旅游产业跨越发展大会4月28日上午在大理召开。会议强调, 抢抓发展机遇, 加快转型升级步伐, 切实增强旅游产业的综合效益和核心竞争力, 努力实现大理旅游产业跨越发展。
州委书记尹建业在讲话中充分肯定了我州旅游产业发展取得的成绩和经验。他说, 旅游业是我州的支柱产业, 改革开放以来, 特别是“十一五”以来, 我州立足得天独厚的资源优势和区位优势, 把旅游业作为支柱产业, 实施政府主导型发展战略, 大力推进旅游综合改革试点, 通过精心培植、不懈努力, 旅游经济持续稳步增长, 旅游经营管理体制不断完善, 旅游项目建设成效显著, 旅游产业转型升级初显成效, 连续多年保持稳健的发展势头。
尹建业强调, 要突出长远发展需要, 着力改善旅游基础设施。要综合开

发, 整体推进, 把旅游产业与基础设施建设、城镇建设、新农村建设、生态建设结合起来; 保护和建设好生态环境, 坚持在保护中开发、在开发中保护, 努力实现经济效益、社会效益和生态效益的统一; 规范和完善旅游公共服务体系, 为中外游客创造便利、舒适、宜游、宜居的环境。要突出精品品牌打造, 着力加快重点景区改造提升; 打造苍洱休闲度假旅游大景区、佛教文化旅游大景区、洱源温泉休闲度假旅游大景区、巍山南诏文化旅游大景区、鹤庆银都水乡旅游大景区、剑川文化生态旅游大景区。要突出重大项目, 着力提升旅游现代化国际化水平; 突出抓好重大旅游项目建设, 提升项目谋划和建设水平; 加大开放合作力度, 加快高端酒店建设, 加快特色客栈和精品小酒店建设; 进一步提升项目管理服务水平。要突出文化个性特色, 着力推进旅游产业与文化产业融合发展; 加强对大理深厚历史文化、民族文化、宗教文化的保护和深度挖掘, 使文化和旅游融合发展, 提升旅游产品的文化内涵, 同时为文化产业提供新的增长点, 实现文化、旅游产业在深度和空间上的良性互动, 让文物古迹“活”起来, 文化品牌“靓”起来, 使文化产品“俏”起来。要突出保障体系建设, 着力营造旅游产业发展良好氛围; 不断创新体制机制, 加大营销和投入力度,

加强诚信环境和人才队伍建设, 形成加快旅游业发展的良好氛围和强大合力。通过改革行政管理体制, 抓好龙头企业, 完善旅游投融资机制, 加强旅游行业协会建设, 加大旅游营销力度, 狠抓旅游航空网络建设, 加强旅游人才队伍建设, 建立政府与旅游企业、旅行社的互动机制, 狠抓规范管理, 树立大理旅游的良好形象。
州委副书记、州长何金平对加快旅游业跨越发展提出了具体要求。他指出, 各级各部门要进一步统一思想, 提高认识, 切实增强紧迫感、责任感, 以更加坚定的信心、更加务实的举措, 全力推进旅游产业跨越发展。要着力抓好八个方面的工作: 抓旅游规划, 为旅游产业跨越发展提供科学依据; 抓精品景区建设, 以重大项目带动大发展; 抓配套设施建设, 不断完善旅游支撑体系; 抓产品开发, 不断增强吸引力和竞争力; 抓酒店建设, 不断提升旅游接待服务能力; 抓宣传营销, 积极拓展客源市场; 抓好企业扶持培育, 不断增强整体竞争实力; 抓行业监管, 不断优化旅游发展环境。在保持全州接待游客持续、稳定增长的基础上, 实现从观光旅游为主向观光休闲度假康体会展旅游多元发展的新跨越, 实现由国内重点旅游城市向国际化旅游城市的新跨越, 把大理打造成为全国旅游与文化互动发展示范区、生态

旅游发展示范区、山地旅游城市发展示范区、旅游促进城乡一体化发展示范区, 成为国内一流、世界知名的旅游胜地、休闲之都。同时, 要认真筹备好今年6月在大理召开的全省旅游产业发展大会。
省旅游局副局长何池康在讲话中, 对推进大理州旅游产业跨越发展提出意见建议; 省投资集团副总裁、旅游投资公司董事长刘海建在会上就做大做强大理旅游集团作了发言。
州委副书记杨健主持会议, 并就贯彻落实好本次会议会议精神提出了4点要求: 州委常委、副州长蔡春生与各县市政府和有关部门签订了大理州2012年度旅游二次创业目标责任书; 州委常委、常务副州长马建全与高端酒店建设责任单位签订责任书。
州人大常委会主任王国顺, 州政协主席袁爱光, 州委常委, 州人大常委会联系旅游工作的副主任, 州政府副州长, 州政协联系旅游工作的副主席, 州检察院检察长、州国家安全局局长, 全州各县市委书记、县长, 分管旅游工作的副市长, 文体广电旅游局局长、大理旅游度假区、经济开发区、大理旅游集团、旅游产业开发集团、大理旅游集团负责人等参加会议, 州市旅游局、旅游监管中心全体工作人员参加会议。



州总工会被授予 “云南省党群共建创先争优示范点”称号

本报讯(记者 陈耀) 4月27日, 省委深入开展创先争优活动领导小组办公室有关负责人, 为州总工会授予“云南省党群共建创先争优示范点”称号。
州人大副主任、州总工会主席杨秀星代表州总工会接受示范点牌匾。据悉, 在创先争优活动中, 州总工会按照“好中选优, 统筹兼顾”的原则, 把示范点建设作为重要抓手, 带动了全州群团组织创先争优活动的开展。



4月28日下午, 来自大理州直属机关文艺队在表演舞蹈《彝山放歌》。
当日, “劳动者之歌”——由大理市总工会组织的2012年五一职工群众文艺汇演在大理市举行。州老兵合唱团、州直属机关文艺队及大理市辖区的20多支文艺队表演了以舞蹈为主的30个文艺节目, 庆祝五一国际劳动节。
[记者 王正鸿 摄]

何金平会见香港文汇报社长

希望借助香港窗口让大理“田园风光”走向世界

本报讯(记者 朱蕾) 4月26日下午, 州委副书记、州长何金平会见了香港文汇报董事长、社长王树成一行, 希望香港文汇报能加强与大理的合作, 让大理的“田园风光”通过香港走向海外, 享誉海外。
何金平指出, 大理风光秀丽、文化灿烂, 我州历来积极倡导保护环境、尊重自然, 注重生态环境保护, 同时还注重与各地优秀的传统文化紧密结合, 充分借助大理的历史文化名城、古镇、名村、街区和物质文化遗产、非物质文化遗产, 努力营造大理优秀传统文化、民族文化与现代城市文明交融共生的城市文化。2007年我州赴港成功举办“中国·云南大理(香港)经贸、旅游推介周”, 取得了很好的成果, 正是通过一次次面向海外的推介活动, 大理在滴水穿石的积累中在海外拥有了越来越高的知名度和美誉度, 同时也正是通过一次次的“走出去”, 大理开始树立起自己的世界眼光和开放胸怀。
王树成社长首先对大理州长期以来给予香港文汇报的关心和支持表示感谢, 同时也对大理州未来赴海外推介充满期待。他向何金平介绍了由香港文汇报牵头成立的海外华文媒体合作组织取得的最新成果, 同时表示, 目前海外版已经扩展到43个, 在海外的影响力亦日益扩大, 香港文汇报将结合海外华文媒体合作组织的优势多为大理州宣传报道, 并将鼎力协助大理州做好每一次面向海外的各项推介活动和文化活动, 让更多的海外华人通过香港文汇报进一步认识美丽的大理, 并喜欢上大理的田园春色。
州委常委、州政府副州长蔡春生, 州委常委、州委宣传部部长王以志陪同会见。

全州新农村建设工作队总队长座谈会召开

本报讯(记者 施贵兴) 4月27日下午, 全州新农村建设工作队总队长第一次座谈会在下关召开, 总结交流全州2012年新农村建设工作第一季度工作, 研究部署下一阶段工作。州委副书记、州委新农村建设工作队领导小组组长杨健出席会议并讲话。
杨健要求, 各级新农村工作队要充分发挥职能作用, 加强对工作队和指导员的管理及服务。要积极调整和充实办公室专职人员, 落实相应的工作经费, 保障日常工作的正常开展; 要认真做好上情下达、下情上报工作; 要建立和完善工作台账, 做好痕迹管理; 要经常关心指导员的思想、工作和生活, 努力将新农村工作队建设成指导员之家; 要积极组织协调新闻媒体, 及时宣传报道新农村建设工作队工作的好做法、好经验。要指导各驻村指导员制定好工作规划, 细化工作任务, 落实职责; 要认真组织开展好指导员的学习交流活动, 引导指导员形成合力, 推进工作; 要了解掌握指导员的学习、工作和生活情况, 积极为指导员开展工作创造条件; 要协助乡镇党委落实指导员工作各项制度, 并取得实效。

杨健强调, 当前, 指导员一要学习中央精神, 与党中央保持高度一致。认真履行职责, 倾力维护农村改革发展稳定大局。二要领会富民政策, 宣传政策, 落实政策, 善于把党的方针政策与驻村的实际情况结合起来, 积极帮助群众拓宽增收渠道, 转变增收方式。三要解决实际问题, 赢得群众信任。从解决群众最急、最盼、最难的入手, 实实在在地为群众办一批实事、好事, 用实际行动争取群众的信任和支持。四要化解矛盾纠纷, 促进邻里团结和睦。要重点协调解决好邻里之间的生产生活用水问题, 尽量避免因争水及其他问题引发矛盾纠纷, 保证群众正常的生产生活秩序。五要理清发展思路, 实现科学发展、和谐发展、跨越发展。
州委常委、州委组织部部长、州委新农村建设工作队领导小组副组长叶翠萍出席会议, 各县市新农村建设工作队总队长和乡镇党委书记代表作交流发言, 州委新农村工作队和各县市委新农村办负责人参加会议。

第十四届云南报业新闻奖颁奖会在丽江举行

本报4件作品获奖

本报讯(记者 张建平 唐金元) 展示云南省平面媒体成果的重要奖项——第十四届(2011年度)云南报业新闻奖颁奖大会, 于4月26日在丽江举行, 120件优秀作品分获一、二、三等奖。本报有4件作品分获二、三等奖。中共丽江市委书记王君正、云南日报报业集团副社长、总编辑, 云南省报业协会会长徐德义出席会议并为获奖作者代表颁奖。
由云南省报业协会主办、丽江日报社承办的此届云南报业新闻奖评选, 参加单位达43家。评委会共收到参评作品496件, 比上届增加91件, 参评单位和参评作品数均创历史新高。参评作品题材广泛, 内容涵盖了2011年发生在云南的几乎全部大事, 且内容鲜活、品种众多, 门类齐全, 集中而充分地展示了2011年度云南省平面媒体丰富的业务成果。评委会严格按照公开、公正、公平的原则, 对参评作品认真评议后, 评

选出一等奖19件, 二等奖45件, 三等奖56件。本报刊登的《烈火中永生》获新闻人物报道二等奖; 《你是我的眼, 我是你的腿》获新闻标题二等奖; 《五个老人一个因》和《新川村民回“娘家”》分获常规新闻和生活服务新闻二等奖。
徐德义在颁奖大会上讲话指出, 经过14年来的大胆改革、不断创新、日趋完善, 云南报业新闻奖越办越好, 获奖作品质量和行业认可度不断提高。如今, 云南报业新闻奖已成为云南新闻界公认的一个重要奖项。他希望全省平面媒体不断创新办报理念、思路、手法和机制, 善于整合利用各种资源, 充分发挥报纸的优势和特色, 矢志不移地耕耘和开拓, 开创我省报业发展的新天地。同时, 要持之以恒地办好云南报业新闻奖评选, 营造良好的业务氛围, 促进报纸质量的不断提高。
省报协会会员单位代表100余人参加了颁奖大会。

我州食品药品监管部门全面清查“问题胶囊”

本报讯(记者 李灿梅 通讯员 董振华) 记者日前从州食品药品监督管理局获悉, 自4月15日部分药品生产企业使用铬超标胶囊生产药品被曝光后, 州食品药品监督管理局迅速在全州开展专项检查, 全面清查“问题胶囊”。
据了解, 食品药品监督管理局一是成立了铬超标药用胶囊查处工作领导小组, 州县两级迅速组织执法人员开展了专项检查工作, 到药品生产、批发企业进行了检查。二是认真落实国

家食品药品监督管理局关于停止销售使用9家企业14个品种23个批次问题胶囊药品的要求, 及时传达到各药品经营企业和医疗机构, 要求立即停止销售使用, 封存涉及的胶囊剂药品。三是对州内5家胶囊剂药品生产企业进行了2轮监督检查, 要求企业对采购的空胶囊, 必须经全检合格后方可使用。四是召开了药品生产、批发企业和州级医疗机构负责人参加的会议, 强化涉药单位质量安全和自律意识, 督促企业要以高度的社会责任感及时停止销

售使用和召回问题药品, 按要求做好相关工作。
截至2012年4月25日17时, 全州食品药品监督管理局共出动执法人员1693人次, 执法车辆628车次, 检查药品生产企业9户次、批发企业79户次、零售药店1751户次、医疗机构795户次。其中, 共检查发现6个品种6个批次921盒不合格胶囊剂药品, 已全部封存, 停止销售使用。州内5家胶囊剂药品生产企业10个批次4008.54万粒库存空胶囊壳, 均不是国家食品药品监督

管理局通知的相关违法违规企业产品。其中5个批次3568.81万粒已全检合格, 5个批次439.73万粒未全检或正在检验, 州食品药品监督管理局已发出《责令改正通知书》, 责令企业在完成全检前不得投入生产。
在下一步工作中, 全州食品药品监督管理局将继续组织开展问题胶囊专项检查工作, 对州内5家胶囊剂药品生产企业进行跟踪检查, 确保所有用于生产的药用空胶囊壳经检验合格方可投产。

上登牌水泥
云南省名牌产品
云南省著名商标
通过ISO系列标准认证

销售热线: (0872)2481666 地址: 大理市上登工业区

大理日报 经管中心经营产品概览

大理日报社经营管理中心是报社开展经营及管理的主要部门。近年来, 在稳定正刊广告, 不断做强做大的前提下, 利用现有平台, 积极整合各种资源, 探索性的开展各种文化产业新业务, 先后拓展了大理日报手机报、居大理专刊、各种会展活动、书刊的编辑、出版、各种内刊的编排、专题等业务。

经营产品有:
一、正刊 六、书刊
二、《一手资讯》 七、专题
三、《居大理》 八、《大理日报手机报》
四、《专栏资讯》 九、《企业内刊》
五、各种展会

联系电话: 0872-2121525 地址: 大理市下关龙潭溪20号